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Annexe 1.1.D Stratégies et Indicateurs
[bookmark: _GoBack]Activités métasémantiques – néerlandais


Stratégies envisageables pour accéder au sens du texte en néerlandais 
Hallo mijn vriend!
        Comp GB
Mijn naam is Anneke en ik ben 12. Ik woon met mijn ouders,
    Comp GB                     Déd-            Déd-                      Infér                             Infér
 Marijke en Geert, in Amsterdam. Ik heb een grote broer; 
Déd-                       Comp GB   Déd-   Déd+                Infér                 Comp GB
zijn naam is Hans en hij is 20. Hij woont in Duitsland want
Inf        Comp GB  Déd-        Déd-                          Infér                 
 hij heeft een Duitse vriendin. Ik heb ook een kleine 
Infér                                        Infér                   Infér              Infér              
zuster; haar naam is Sara en zij is 8 jaar oud.
     Comp GB       Comp GB             Déd-                Déd-
Schrijf vlug terug en vertel mij over je familie.
[bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28]          Déd +                                                  Infér                  Comp F
Beste groeten,
               Déd+
Anneke
       Déd-

Les occurrences des stratégies prévisibles sont les suivantes :
	[bookmark: OLE_LINK18]Comparaison GB
	Comparaison F
	Inférence
	Déduction -
	Déduction +

	7
	1
	9
	3 catég.
	3


Nous avons regroupé les déductions de bas niveau en trois catégories : il s'agit du repérage de la majuscule permettant de reconnaître tout d'abord les prénoms puis la ville ainsi que l'association des chiffres à la notion d'âge. Les déductions de haut niveau sont l'appui sur les connaissances scolaires, c'est-à-dire le repérage de la forme du texte ainsi que la déduction de son contenu. De tels processus prennent également en compte les connaissances du monde telles que l'association de la ville d'Amsterdam à des considérations géographiques.
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